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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Το MURO NATURALE είναι μια σπατουλαριστή επένδυση τοίχων με βάση τη σβησμένη άσβεστο και με 

προσθήκη Μαρμαρυγία, ένα ορυκτό που προσδίδει στο προϊόν τις χαρακτηριστικές αντανακλάσεις της 

φύσης. Είναι ένα προϊόν εντελώς φυσικό, λείο και ευχάριστο στην αφή. 

Η μαρμαρόσκονη και τα ειδικά πρόσθετα προσδίδουν στο προϊόν υψηλή πρόσφυση στο υπόστρωμα και 

εξαιρετική ολίσθηση τη στιγμή της εφαρμογής, επιτυγχάνοντας γρήγορα το επιθυμητό φινίρισμα. Το MURO 

NATURALE επιτρέπει μέγιστη αναπνευσιμότητα και αποτελεί εξαιρετικό αντιμυκητιακό και αντιβακτηριακό μέσο 

λόγω της αλκαλικής φύσης του. 

2. ΧΡΗΣΗ 

Το MURO NATURALE συνιστάται για τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

Η σωστή προετοιμασία του υποστρώματος αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για ένα επιτυχημένο φινίρισμα.  

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι στεγνό, δίχως ανωμαλίες και ρωγμές. 

Προχωρήστε επομένως στην απομάκρυνση των παλαιών χρωμάτων ή επιχρισμάτων που δεν έχουν στερεωθεί 

καλά ή που είναι σαθρά, φροντίζοντας να καθαρίζετε ή να τρίβετε τυχόν ίχνη μούχλας και σκόνης. Πριν από την 

εφαρμογή του PRIMUS NATURALE, η επιφάνεια θα πρέπει να έχει καλή συνοχή. Σε αντίθετη περίπτωση, 

προχωρήστε με ένα μονωτικό συνδετικό, το οποίο συνιστάται ιδιαίτερα εάν πρόκειται για τοίχους από 

γυψοσανίδα ή λειασμένους με στόκο ή ανάλογα προϊόντα. 

Σε περίπτωση εφαρμογής σε πλακάκια, αφού απολιπάνετε τον τοίχο με μετουσιωμένο οινόπνευμα, εξομαλύνετε 

τυχόν μεγάλους αρμούς με ένα πρώτο ακριβές στοκάρισμα με PRIMUS AGGRAPPANTE, αφήστε το να στεγνώσει 

και έπειτα εφαρμόστε με σπάτουλα inox KIT/I ένα χέρι PRIMUS AGRAPPANTE, με ομοιόμορφο και λείο τρόπο. 

4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Το MURO NATURALE είναι έτοιμο για χρήση. Η ενδεχόμενη παρουσία νερού στην επιφάνεια πρέπει να θεωρείται 

φυσιολογική και πρέπει να απομακρύνεται πριν από τη χρήση. Για τη βαφή, προτού ρίξετε το προεπιλεγμένο 

ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ είναι απαραίτητο να μειώσετε το ιξώδες του προϊόντος, ανακατεύοντάς το με 

δράπανο και κατάλληλο αναδευτήρα MIX. Έπειτα εισάγετε το ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ στην ποσότητα που 

υποδεικνύεται στον κατάλογο και ανακατέψτε έως ότου το χρώμα ομοιογενοποιηθεί πλήρως. Προτού 

εφαρμόσετε το χρωματισμένο προϊόν, αφήστε το να ξεκουραστεί για τουλάχιστον 12 ώρες. Σε περίπτωση πιο 

έντονων χρωμάτων συνιστάται η προσθήκη ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΠΥΚΝΩΤΙΚΟΥ. 

Μπορείτε να αυξήσετε την ποσότητα Μαρμαρυγία προσθέτοντας τα ειδικά πρόσθετα MICA ARGENTO PLUS και 

MICA BRONZO PLUS. Η προσθήκη και η μετέπειτα ανάμειξη πρέπει να εκτελούνται πριν από την προσθήκη του 

ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ. 

Το προϊόν εφαρμόζεται με ένα μόνο πέρασμα χρησιμοποιώντας την οδοντωτή πλευρά μιας σπάτουλας KIT/I με 

ομοιόμορφο τρόπο, ενώ έπειτα με την άλλη πλευρά της σπάτουλας KIT/I λειάνετε το προϊόν που μόλις εφαρμόσατε 

και που είναι ακόμη υγρό. 

Στο στάδιο του στεγνώματος, όταν το προϊόν αρχίσει να εμφανίζει πιο ανοιχτές περιοχές, προχωρήστε σε συμπίεση 

και λείανση, ψεκάζοντας νερό (δίχως να στάζει) προκειμένου να μαλακώσει το προϊόν και να έχετε ομοιόμορφη 

λείανση. Αποφύγετε να παρασύρετε τα κομμάτια του Μαρμαρυγία. 

Μπορείτε να μην εκτελέσετε ή να επαναλάβετε το στάδιο του γυαλίσματος πολλές φορές ανάλογα με τον βαθμό 

γυαλάδας που επιθυμείτε να έχετε. 

5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 

6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
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Ανάλογα με τον τελικό βαθμό προστασίας και γυαλάδας που θέλετε να επιτύχετε, μπορείτε να προστατεύσετε 

το MURO NATURALE με SAVON D’EAU ή CERA D’API, τους τρεις τύπους VETRO ή IPERVETRO (συμβουλευτείτε τα 

αντίστοιχα δελτία δεδομένων). 

 

Εάν η επιφάνεια φέρει επεξεργασία με CERA D’API, με τους τρεις τύπους VETRO ή IPERVETRO μπορεί να πλυθεί, 

χρησιμοποιώντας το LATTE DETERGENTE (αραιωμένο 50 ml σε 1 λίτρο νερό).  
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7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ. 

Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. 

Χρησιμοποιήστε το προϊόν σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην 

διασκορπίζετε τα δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά 

απόβλητα. Φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή 

υποδεικνύοντας το δοχείο ή την ετικέτα. Μην απορρίπτετε τα υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς και στο 

έδαφος. 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον ιστότοπο: 

www.giorgiograesan.it 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Αραίωση Προϊόν έτοιμο για χρήση. 

Ανάμιξη Η ανάμιξη πρέπει πάντα να γίνεται πριν από τη χρήση και αφήστε το μίγμα να 

ξεκουραστεί για 12 ώρες 

Χρώμα 169 χρώματα καταλόγου (πριν από τη χρήση, απομακρύνετε τυχόν κρούστα που 

έχει σχηματιστεί και ανακατέψτε) 

Εργαλεία Χαλύβδινη σπάτουλα KIT/I 

Αστάρι PRIMUS NATURALE 

Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +30°C με σχετική υγρασία < 85% 

Αριθμός χεριών 2 

Χρόνος στεγνώματος 12 ώρες στους 20°C 

Χρόνος στεγνώματος σε βάθος 48 ώρες στους 20°C 

Σταθερή ενανθράκωση 28 ημέρες 

Προστατευτικό SAVON D’EAU, CERA D’API, 3 τύποι VETRO 

Δυνατότητα καθαρισμού Εάν προστατεύεται με CERA D’API ή 3 τύπους VETRO 

 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΒΑΦΗ 

ΧΡΩΜΑ 24 KG 8 KG 4 KG  

M2 750ml 250ml 2x62 ml  

M3 3x62 ml 62ml 31ml  

M4 62ml 20ml 10ml  

M5 20ml 7ml 3,5ml  

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ 

Σύνθεση Σβησμένη άσβεστος που έχει ωριμάσει για τουλάχιστον 6 μήνες, με λεπτό 

φιλτράρισμα, μαρμαρόσκονη και μαρμαρυγίας 

Ειδικό βάρος 1,56 ± 0,03 Kg/λίτρο 

Ph 12.5 

Οριακή τιμή ΕΕ (Οδηγ. 2004/42/ΕΚ) 

Κατ. A/l: διακοσμητικές βαφές (με βάση το 

νερό): 200 g/l 

Μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ του προϊόντος βάσης: 0 g/l 

Μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ του χρωματιστού προϊόντος: 20 g/l 

 

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά από τη χρήση και 

αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι του δοχείου, σε δροσερό και ξηρό 

μέρος σε θερμοκρασία άνω των + 5°C και κάτω των + 30°C 

Συσκευασίες 4 – 8 – 24 kg 

 

 

H Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις τεχνικές και 

επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται κατά τη χρήση, καθώς οι 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 

PRIMUS SABBIA / PRIMUS NATURALE 6 – 7 τ.μ./λίτρο 

MURO NATURALE (3 χέρια) 1,7-2,0 τ.μ./kg 

SAVON D’EAU ή CERA D’API 60 τ.μ./λίτρο 
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συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε 

μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο δελτίο. Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες 

επικοινωνήστε στο (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


